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Die Physik des Mikrowellenherdes - Answer sheet

Part A: Der Aufbau und Betrieb eines Magnetrons (6,6 points)

A.1 (0.4 pt)
 
𝑓est =

A.2 (1.5 pt)

1. Für ⃗⃗ ⃗⃗𝑢(0) = (3𝐸0/𝐵0) ̂𝑥 ergibt sich ⃗⃗ ⃗⃗𝑢𝐷 =
 

2. Für ⃗⃗ ⃗⃗𝑢(0) = −(3𝐸0/𝐵0) ̂𝑥 ergibt sich ⃗⃗ ⃗⃗𝑢𝐷 =
 

A.3 (0.4 pt)
 
𝑟 =
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A.4 (1.2 pt)

Punkt zur Anode zur Kathode senkrecht zum Radius
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A.5 (1.2 pt)

Punkte Winkel wird größer Winkel wird kleiner unbestimmt
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A.6 (0.8 pt)

𝜔𝑠 =

A.7 (1.1 pt)
 
𝑉0 =

Part B: Die Wechselwirkung von Mikrowellenstrahlungmit Wassermolekülen (3,4 points)
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B.1 (0.5 pt)
 
𝜏(𝑡) =
 
𝐻𝑖(𝑡) =

B.2 (0.5 pt)
 
⟨𝐻(𝑡)⟩ =

B.3 (1.1 pt)
 
𝐼(𝑧) =

B.4 (0.6 pt)
 
𝛽 =

B.5 (0.7 pt)
𝑧1/2 =

Stoff 𝑧1/2 steigt mit der Temp. 𝑧1/2 sinkt mit der Temp. 𝑧1/2 bleibt gleich

Wasser

Suppe


